

# 丹巴巴亞靚絕殺 車路士淘汰曼聯

昨晚舉行的英格蘭足總盃8強重賽，主場的車路士靠丹巴巴亞的絕殺「世界波」，以1:0淘汰曼聯。曼聯雙冠王夢碎，而車路士足總盃4強的對手是曼城。車路士和上周末的英超聯賽相比輪換6人，桑馬達傷癒復出，上周末休息的夏薩特、拉美利斯、丹巴巴亞等出戰。而曼聯和上周末的英超聯賽相比輪換7人，

朗尼和伊雲斯因傷缺席，尹佩斯被放在後備席上，鋒線搭檔是韋碧克和「小豆」查維亞靴南迪斯，菲爾鍾斯和蘭尼都傷癒正選。開場前15分鐘充斥不少失誤，雙方都未能組織起有威脅攻勢，僅有米基爾和夏薩特禁區前的射門。第20分鐘，艾殊利高爾前場回追韋碧克時腿筋拉傷被迫

下場。第41分鐘，「小豆」25碼處射門被失位的施治用腿擋出。雙方就這樣以0:0完上半場。

換邊後4分鐘，「車仔」打破僵局，桑馬達挑傳禁區內，擺脫李奧費迪南防守的丹巴巴亞11碼處凌空掛射破門；這是丹巴巴亞近11場比賽的第2個入球，車路士連續34個足總盃主場均有入球。曼聯第61分鐘險些扳平比分，韋碧克右路傳中，無人防守的「小豆」近距離頭球攻門被施治反向神勇救出。

其後，曼聯換入尹佩斯、艾殊利楊格及傑斯，力圖收復失地；但隨着尹佩斯在完場2分鐘，門前10碼處凌空墊射偏出，最終車路士以1:0贏波。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■丹巴巴亞(左)掛射得手。 美聯社

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠	FC江蘇	武里南聯	今晚7:40p.m.	n671
歐聯	拜仁慕尼黑	祖雲達斯	周三2:45a.m.	C62/C202
歐聯	巴黎聖日耳門	巴塞羅那	周三2:45a.m.	C61/C64/C201/C203

註：C為有線，n為now台

節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

# 歐聯8強 爆發「一哥」大戰

**巴塞之魂 美斯**

**聖日耳門主帥 安察洛堤**

長假放完，好波未完！香港時間2日凌晨，歐聯8強首回合爆發西意德法聯賽「一哥」大戰！西甲「一哥」巴塞羅那將作客法甲「領頭羊」巴黎聖日耳門，伊巴謙莫域倒戈「地上最強」成為焦點(有線C61、C64、C201及C203周三2:45a.m.直播)；至於高踞德甲榜首的拜仁慕尼黑將主場硬撼在意甲領先的祖雲達斯，歐洲兩大豪門上演經典對決，戲碼十足(有線C62及C202周三2:45a.m.直播)。

■香港文匯報記者 梁啟剛

**祖記中場 派路**

**拜仁翼鋒 洛賓**

**拜仁中場 馬天尼斯**

### 最豪對決 伊巴倒戈 聖日耳門硬撼巴塞

歐聯8強的4場大戰中，最受矚目的必然是西甲豪強巴塞羅那與法甲巴黎聖日耳門的交鋒；眾所周知，當年伊巴謙莫域(伊巴)離開巴塞屬不歡而散，如今這名天才橫溢、心高氣傲的前鋒轉成為聖日耳門的領軍人物，肯定今仗希望在主場向舊主施下馬威。

上季伊巴已曾代表AC米蘭在歐聯倒戈巴塞，可惜表現平平未能領軍突圍。但聖日耳門擁有拿維斯、柏斯托尼、文尼斯、盧卡斯洛迪古斯及碧咸等進攻好手，伊巴在充足的支援下，有望取得首個倒戈入球。其實，在聖日耳門陣中，還有另兩名「倒戈兵」，巴西左閘麥士維及防中莫達，兩人都曾為巴塞成員，相信與昔日隊友交手，絕對「熟路」。

目前巴塞是西甲積分榜第1，聖日耳門是法甲積分榜頭名；兩支球隊代表了當今西甲和法甲最強實力，由於巴塞在聯賽的領先優勢巨大，而聖日耳門仍需為聯賽冠軍打拚，故巴塞在人員輪換和備戰方面佔優。要數巴塞陣中殺手，當然不得不提美斯，這位巴塞之魂剛在聯賽完成通殺西甲隊

的神跡，加上沙維及恩尼斯達兩位派牌專家，就算是客場出戰，贏波都稍被看好。

#### 維蘭路華復出領軍

此外，巴塞另一喜訊是，球隊不再是無主帥的狀態了；因患癌病兩月前到了紐約接受治療的主帥維蘭路華，已逐步重新投入教練崗位的工作。維蘭路華的回歸對巴塞來說既是一針強心劑，又是一顆定心丸，要智鬥歐戰經驗豐富的聖日耳門主帥安察洛堤，維蘭路華顯然任務巨大。至於安察洛堤亦在賽前表示，「聖日耳門士氣高，球員已經準備好打硬仗，誓要殺入4強。」

巴塞的陣容豪華度早已公認，「地上最強」陣容總價約5.6億歐元。從2011年夏天至2012年夏天，聖日耳門花費了2.348億歐元購買球員，加上此前兩年收購仍留隊的球星以及原班底的少數人馬，陣容總價輕鬆突破3億歐元，直逼4億。保守估計，巴塞與巴黎聖日耳門兩隊球員總身價不少於9億歐元，絕對是本屆歐聯8強最豪華對決。

### 直接對話 傳統對決 拜仁迎擊祖記

德甲巨人拜仁慕尼黑將(拜仁)在歐聯8強戰中對陣意甲唯一的代表祖雲達斯(祖記)，拜仁先主後客。這組對決，是一場傳統豪門直接對話，兩隊本賽季表現都非常穩定，拜仁更是在聯賽中早早鎖定優勢，可以更好地投入歐戰。兩隊實力旗鼓相當，勝負難料。

拜仁與祖記過往一共交戰過6次，拜仁2勝1和3負略處下風。在最近一次和拜仁交手中，祖記在1:0首開紀錄的情況下，被作客的拜仁連入4球逆轉，小組慘遭淘汰；故今次再遇拜仁，祖記上下肯定希望復仇。除此之外，祖記陣中的中場組織核心派路，則是拜仁最為忌憚的球員；在AC米蘭効力的時候，派路就曾帶領AC米蘭3次擊敗拜仁，被稱為拜仁最為害怕的球員。

祖記在歐聯至今保持不敗，取得5勝3和的佳績，穩健的後防線演出是他們取得如此佳績的關鍵因素，祖記8仗歐聯僅失4球。賽前，祖記主帥干地說道，「拜仁是歐洲成績最穩定的球隊之一，多年的積累之後，他們在經驗上擁有無與倫比的優勢。這樣的比賽顯然是非常刺激的，但我

們會盡可能地保持平靜、專注和快樂，我們正在追逐夢想，我們希望享受這段經歷直到最後。」

#### 祖記體力打折扣

另一邊廂，拜仁一向擅打的主場，上輪聯賽在一半主力輪休的情況下，依然能夠在主場以9:2的大比數屠殺漢堡，足見球隊整體實力之強橫。但是拜仁主帥軒基斯賽前仍然低調地表示，對陣祖記是一場絕對不能放鬆的比賽；而重拾狀態的荷蘭邊鋒洛賓也認為，對祖記和對漢堡完全是兩個水平的較量，拜仁必須保持專注度才行。

相反，祖記剛在聯賽戰畢國際米蘭，加上作客出戰，體力絕對打了一定折扣。此外，拜仁兩大將馬里奧高美斯和阿拉巴有望在對祖記的比賽前完全康復；屆時阿拉巴復出，路爾斯古斯達不可以專心扮演防中的角色，而衝擊力十足的馬里奧高美斯，則將給拜仁的鋒線提供更多的進攻選擇。至於上仗聯賽休息的隊中首席射手文迪蘇傑，相信今仗將正選披甲，肩負起破祖記大門的重任。

### 內部掀波瀾

戰績淒慘的英超新特蘭昨日任命右派派思維的迪肯尼奧為新教頭，曾任英國外務大臣的球會董事文禮彬發怒請辭。新特蘭聲明中說：「新特蘭證實與新任教頭迪肯尼奧簽下2年半合約。」這項人事變動立刻在球會內部掀起波瀾。2007年至2010年擔任英國外相的文禮彬辭去副主席和非執行董事職位。文禮彬說，他以辭職抗議迪肯尼奧自稱支持法西斯主義、讚譽前意大利獨裁者墨索里尼。

■路透社

### 找女伴 談情

不知不覺之間，「萬人迷」碧咸的14歲長子布魯克林(圖右)已經到了情竇初開的年齡，找一女伴談談情，說說愛似乎並不過分。日前在美國洛杉磯，剛剛簽約英超車路士青訓的布魯克林也被拍到與一陌生女孩親密上街，雙方還手挽手，女孩表情異常嬌羞。不過有網民對此大失所望，指布魯克林的這位排間女友似乎並不是什麼「美人」，身姿面貌皆十分普通。

■網上圖片

### 大空翼銅像

你可知道，巨星美斯、費蘭度托利斯都是看《足球小將》成長起來的嗎？日前，日本東京都葛飾區為《足球小將》的主角大空翼立銅像。葛飾區是《足球小將》漫畫作者高橋陽一的出生地，漫畫中主人公們的學校南葛小學也取材於這一地區。在銅像揭幕式上，高橋陽一說：「我希望全世界喜愛他的人們都能夠來到這裡，看看他，和他合影留念。」銅像塑造的是漫畫剛開始階段的大空翼，還在上學的他身高1米45，正在將隊長的袖標戴在胳膊上。

■法新社

### 愚人節奇聞

4月1日，愚人節。每年的這一天，各大體育媒體都會發佈一些讓人瞠目結舌的奇聞。今年也不例外，4月1日出版的《太陽報》稱，下個賽季的英格蘭聯賽盃將進行重大改革：如果雙方90分鐘打和，加時賽將會擴寬球門，增添比賽娛樂性。新規的具體細則是這樣的，如果雙方90分鐘打和，那麼加時賽開始前，門框會擴寬50%，如果加時賽上半場雙方均無入球，那麼加時賽的下半場球門還會再度擴寬50%，也就是達到原球門寬度的兩倍。

■網上圖片